
 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 Об освобождении от уплаты ввозной таможенной пошлины отдельных 

видов значимых продовольственных товаров первой необходимости, а также 

медикаментов и медицинских средств защиты 

 

В связи с Указом Президента Республики Абхазия от 27 марта 2020 года №76  

«О введении в Республики Абхазия чрезвычайного положения», а также в целях 

оказания содействия населению Республики Абхазия по защите от коронавирусной 

инфекции COVID-19, 

 

Кабинет Министров Республики Абхазия 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Освободить от уплаты ввозной таможенной пошлины с 1 апреля по 1 мая 

2020 года, при перемещении через таможенную границу Республики Абхазия, 

следующие виды значимых продовольственных товаров первой необходимости: 

 

Код ТН ВЭД наименование товара 

.0202 Мясо крупного рогатого скота, мороженое 

.0203 Свинина свежая, охлажденная или мороженая 

.0207 Мясо и пищевые субпродукты домашней птицы 

.0303 
Рыба мороженая, за исключением рыбного филе и мяса 

рыб товарной позиции 0304 

.0407 00 
Яйца птиц, в скорлупе, свежие, консервированные или 

вареные 

.0701 Картофель, свежий или охлажденный 

.0703 10 - Лук репчатый и лук-шалот [шарлот] 

.0703 20 000  - чеснок 

.0704 90 100 - - белокочанная и краснокочанная капуста 

.0706 10 000 - морковь и репа 

.0706 90 900 
-- свекла столовая (свекла красная) и прочие съедобные 

корнеплоды, свежие и охлажденные 

.0713 

Овощи бобовые сушеные, лущеные, очищенные от 

семенной кожуры или неочищенные, колотые или 

неколотые 

.0808 10 Яблоки  свежие 

.0902 Чай, ароматизированный или неароматизированный 



 

 

.1006 Рис  

.1104 

Зерно, обработанное другими способами (например, 

шелушеное, плющеное, переработанное в хлопья, 

обрушенное, в виде сечки или дробленое)  

.1512 

Масло подсолнечное, сафлоровое или хлопковое и их 

фракции, нерафинированные или рафинированные, но без 

изменения их химического состава 

.1701 
Сахар тростниковый или свекловичный и химически 

чистая сахароза, в твердом состоянии 

1902 11 000 

Изделия из недрожжевого теста, подвергнутые или не 

подвергнутые тепловой обработке, с начинкой (из мяса 

или прочих продуктов) или без начинки  

1905 90 300 

- - - хлебобулочные изделия, не содержащие добавок в 

виде меда, яиц, сыра или плодов, и содержащие в сухом 

состоянии не более 5 масс. % сахара 

1905 90 600 Хлеб, булки с подслащивающими добавками  

2501 00 910 - - - - соль, пригодная для употребления в пищу 

 

2. Также освободить от уплаты ввозной таможенной пошлины с 1 апреля по 1 

мая 2020 года, при перемещении через таможенную границу Республики Абхазия, 

следующие товарные позиции: 

 

3004 

Лекарственные средства [лекарства] (кроме 

лекарственных средств товарных позиций 3002, 3005 или 

3006), состоящие из смешанных или несмешанных 

продуктов 

3808 94 -- средства дезинфицирующие 

3926 20 
- бахилы медицинские одноразовые, изготовлены из 

полиэтиленового пленочного материала 

6210 10 
Предметы одежды, изготовленные из материалов 

товарной позиции 5602 или 5603  
6307 90 990 Готовые изделия прочие, для медицинских целей 

4015 11 000 Перчатки хирургические 

 

3. Государственному таможенному комитету Республики Абхазия, при 

таможенном оформлении товаров, входящих в группу отдельных значимых 

продовольственных товаров первой необходимости, а также медикаментов и 

медицинских средств защиты, руководствоваться настоящим Постановлением. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 



 

 

 

 

 

 

 

 

          Премьер-министр 

          Республики Абхазия                                                                 В. Бганба  

 

 

          г. Сухум 

          «31»  марта 2020 г. 
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